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Obracíme se na vás s velkou prosbou ve věci trestů a pokut za týrání a usmrcení zvířat v důsledku týrání. Jistě jste zaznamenali v médiích i mimo ně, že se v naší republice brutalita k živým tvorům rok od roku zvyšuje. Důvodů je mnoho, ale mají vždy společného viníka, a tím je absolutně benevolentní a nedostačující zastaralý zákon na ochranu práv zvířat.

Díky tomu má krajská veterinární správa a veškeré orgány činné v trestním řízení velmi omezenou pravomoc. Další mezeru spatřujeme ve velmi nízkých trestech a pokutách za týrání nebo úmyslně zanedbanou péči chovaných zvířat, kdy chovatel, který pobírá dotace na chov, není povinen vrátit polovinu nebo její část. Chovatel je pouze penalizován velmi nízkou pokutou, kterou v mnoha případech ani nezaplatí a zvířata zanedbává i týrá beztrestně dál.
V tomto případě navrhujeme odebrat všechna zvířata, nejen ta týraná a na náklady chovatele převést zvířata a zabezpečit až do doby vyřešení celého případu. Samozřejmě potrestat vysokou pokutou s podmínkou zákazu chovu na několik let. Pokud by se týrání u chovatele opakovalo, uložit doživotní zákaz chovu. Je totiž běžné, že chovatel pokutu zaplatí, ale zvířata zanedbává a týrá dál, bez jakýchkoliv obav (strachu) z možného trestu. Další problém vyplývající z nízkých trestů je velký nárůst počtu odcizených domácích-společenských zvířat (psů, koček), která jsou kradena na objednávku pro čínské a asijské restaurace, kde jsou servírována občanům ČR, jako vepřové, nebo hovězí maso.
 Upozorňujeme, že zabíjení společenských zvířat, by mělo být obzvláště přísně trestáno, protože způsob,kterým cizinci z východních zemí tyto zvířata pro účely konzumace, zabíjí je obzvlášť trýznivý a krutý. Jak vyplynulo z několika psích jatek, objevených na území ČR. Bohužel z důvodu nízkých trestů, se usmrcování společenských zvířat za účelem konzumace rozšířila i do vesnic a menších měst. Tomu bychom chtěli zabránit. Další problém, který vznikl z nedostačující ochrany zvířecích práv je nekontrolovatelné rozmnožování a křížení psů i koček chovateli za účelem snadného výdělku. Zvířata žijí a umírají v otřesných, nevyhovujících podmínkách po desítkách i stovkách, většinou ve starých budovách, nebo statcích, které si chovatel pronajal za účelem množení. Rovněž v těchto případech nemá policie ani krajská veterinární správa větší možnosti zasáhnout a osvobodit tak zvířata z utrpení. V této oblasti navrhujeme zřízení statutu veterinární policie s rozšířenou pravomocí- okamžité zasáhnutí a odebrání týraných zvířat. Taktéž s udělením vysoké pokuty a zákazem pokračovat v chovu na několik let, nebo na doživotí. Také bychom chtěli v této oblasti jako preventivní opatření navrhnout, aby chovatel, který chce chovat více jak osm psů, nebo koček musel písemně žádat městský úřad o souhlas a výdej povolení s vysvětlením za jakým účelem požaduje daný počet zvířat chovat. Toto opatření již funguje v některých státech USA a velmi se osvědčilo.
Dalším problémem, který má za následek přeplněnost útulků psy, jsou vysoké poplatky za psy ve městech i obcích. Vzhledem k deficitu státního rozpočtu, se růst DPH neúměrně zvyšuje a lidé pociťují zvýšení cen u bydlení, služeb i potravin. V této souvislosti stoupají také náklady na krmení zvířat i vyšší částky za veterinární služby, z toho vyplývá, že se rodině s průměrným platem stává, že už si pejska z finančních důvodů nemohou dovolit a tak ho umístí do psího domova, který pak musí finančně dotovat nemalými částkami města i obce. Jsme přesvědčeni, že by v této oblasti pomohlo ponechat DPH na krmení pro zvířata v nižší sazbě 10% než na ostatní potraviny a snížit poplatky za psy ve městech a obcích na polovinu.
Toto je jen část návrhů na změnu v legislativě na ochranu práv zvířat, které nejen naše občanské sdružení ZASTAVME UTRPENÍ, ale i desítky dalších organizací na ochranu a za práva zvířat podporuje. Apelujeme a prosíme vás za všechny němé tváře, které se nemohou svému krutému osudu samy bránit, abyste  schvalování každého bodu v úpravě legislativy nebrali na lehkou váhu, ale přistupovali k celé věci velmi zodpovědně.

Shlédněte prosím náš projekt (video), než se rozhodnete, jestli se zapojíte do potřebných změn týkajících se nelidského zacházení s živými tvory, nebo budete jen nečinně dál přihlížet utrpení bezbranných a nevinných?
Prosím zapojte se do naší kampaně- „Hledáme politiky s lidskou tváří.“ 

Děkujeme za všechna zvířata, která přežila.

                                                                                                     (jméno příjmení, podpis)

